
coNSE1-1-10 MUNICIPAL DE SAÚDE 
AGUAS DA PRATA - SP 

ATA DA DECIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE ÁGUAS DA PRATA, DO EXERCICIO DE 2023. 

Realizou-se a reunião, no dia 16 de agosto de 2023, a partir das 9h, 
na sala de reuniões cedida ao CMS, situada na Rua Mariana Vilela no 
280 Centro. 

Sra. Márcia - Presidente do Conselho - Deu início a reunião. Leitura da 
ata de 19/07/2023 lida e aprovada. Informou que está tendo muitos 
comentários no município através das redes sociais, câmara municipal 
e outros meios de comunicação, onde ocorrem muitos comentários 
falsos por motivos políticos. Lamenta os acontecidos. Nada justifica 
tantas denúncias. Sobre o protocolo Manchester da saúde é feito em 
todos os lugares, que é a organização da enfermagem de como agir no 
departamento e é obrigatório e deu mais esclarecimentos do assunto. 
Plano Plurianual de saúde 2022 a 2025 foi lido por todos que receberam 
na reunião anterior, e que está tudo dentro das normas pelo DRS, que 
já foi colocado no sistema na data estipulada, deu mais informações 
sendo aprovado por todos os membros do conselho. Parabenizou o sr 
Diogo pelo seu comprometimento na saúde tanto na área de 
atendimento aos pacientes quanto na administrativa. 

Sr Diogo- Saúde - Deu esclarecimentos sobre algumas denúncias 
referente a falta de medicação, que não procede, caso aconteça a falta 
de algum medicamento diferente solicitado pelo médico é pedido de 
imediato. Sobre as gestantes que residem nos bairros Cascata ou São 
Roque, informa que o atendimento do Pré-Natal é realizado 
mensalmente ou conforme a necessidade na unidade do seu bairro, e 
ou no local que o médico ginecologista esteja, ou seja, na unidade de 
saúde do bairro Cascata ou na unidade de saúde Leopoldo de Araújo 
afim de dar seguimento nos atendimentos das consultas Pré-natal. 
Inclusive esclareceu junto a Sra. Suzana vereadora mostrando o 
prontuário de urna gestante que fez Q Pré-natal çom.pleto. 

Sra. Juliana - Saúde - Disse que antes era feito pré-natal somente na 
unidade Leopoldo Araújo, fazendo com que todas as gestantes dos 
bairros Cascata e São Roque se deslocassem mensalmente até a 
unidade Leopoldo Araújo para realizar as consultas de Pré-Natal, e que 
agora todas as gestantes são assistidas desde o início do Pré-Natal na 
unidade de saúde do seu bairro (São Roque/Cascata) e depois com o 
final da gestação as gestantes são encaminhadas para as unidades que 
naquela semana tem atendimento da ginecologista, e lembrando que 
o deslocamento da gestante é sempre realizado pela nossa 
ambulância. 
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Sra. Carolina - Secretaria da Saúde - Iniciou informando sobre a 
sessão da câmara municipal onde a vereadora Sra. Suzana fez relatos 
sobre o pré-natal alegando que em São Roque e Cascata não tem 
atendimentos as gestantes, afirmo que lá nos bairros mencionados 
inicia-se o pré-natal e com as frequências de consultas as pacientes 
são atendidas nas unidades de saúde Leopoldo Araújo e no bairro da 
Cascata, e não procede a reclamação. Sobre a falta de remédios que a 
Sra. Suzana fez, os medicamentos encontram-se todos a disposição da 
população e quando ocorre de ser solicitado medicamentos que não 
tem na farmácia da unidade Leopoldo Araújo, os mesmos são 
solicitados a compra de imediato. Receituários em falta, a empresa não 
fez a entrega até o momento, mas as receitas continuam sendo feitas 
aos pacientes. Disse que alguns vereadores nunca a procuraram para 
se informar do que acontece na Saúde, ela sempre está à disposição 
de todos, inclusive o vereador Zito sempre a procura para resolver 
alguma pendencia e é atendido sempre, deu mais esclarecimentos 
sobre o assunto. Sobre as avaliações dos funcionários que se refere 
aos estágios probatórios, quando o parecer é reprovado sobre a 
conduta da pessoa em questão, o mesmo continua no quadro dos 
funcionários e após esses procedimentos caso seja necessário intervir 
em algum procedimento errado com o funcionário, alegam as-s-édío 
moral, ficando muito difícil a convivência com os colegas de trabalho e 
muitas vezes a falta de respeito com o próximo. Foram comprados 22 
computadores e 12 impressoras para os Secretaria da saúde, para a 
informatização da saúde no município. 

Ata redigida por Luciana Alves Pe otti ia secretária, firmo a verdade 
e que segue 

assinada por mim e pela Presidente do 
CMS em duas vias. 

Márcia Aparecida Vera Betito 

Presidente - CMS 


